iz
ERNT-1JR11N13S

1-H-ZA¥=17)

=9 RUZ1-7IWY -

50CM-D180386-B(2007)

® ZEFDIER
(SRR TBHHTR)

AHBOERCIRUTE, AYZ217NESBTRAHVEKEHRIC, BRCHULTRDISER

40T, IELLVEERLVEL TLfKE

AXZIVNTRTERFIREG, K

B2ZTLELTOREE EOTERICHE
HIC1ZBIRUTIZEL,

SBFVVELET
HRICEITZEOOHDOVTEHLULEDTT., -
LTIE, MELSEC iQ-R3—-ZD[ZE(CHMEWVIKT

HHROREMBEZIERSTNNBOEFINT, BHABTEZEBRL TEALBLTIZEN,
COIZE FOTIRITE, BEIBHROITIEIES], FERIELTEBILTHNET.

N3HBE.

P ——

ERWVZEROIIHEIC, BRBIKRIERIDAT, EEFLFES%E
RIIPAHEENEEN BB S,

EURUVVESROIISEIC, BIRIKRIMECHIT, PIRESECE
BER I BRIREENEE SN 3B EE LUMMIEE I ORENEE

| J S —

e, &‘}E%‘\(:%Eﬁbf;%lﬁfﬁ, IRRICIO TFEARIERIHEU O<aTEE N HNE T,
WINEEERRNBEELEHL TVET DT ITFoTIEE,
AYZ1VVEABREECHRDDLIORNARE T DEH(C, HIREI-VETHEIFVLIK

LEBREVVELET

(CTERRIDEEEIR]

A x =

® MELSEC IQ-RV-ANDBEAZITOBNZ, TERe - Heae-CPUILT S B AL IIES Y
T7ARVP RLAREDERERED I DI, BIWRS—I>HI1ybONZ17 2S8R
U, SAVEEEEILOBFHEVELET,

({3 L FEEEIAE]

A xE B

nE9.

EBIESOBIRORRICRDET,

® MELSECIQ-R 3)—REZHa TS
AT TEALLEE, 12y OIEOBNAHDET,

® T 5 IIBLUZIR I JIBERE, MELSEC IQ-RIUU—Z0D! B2 HBONT
RIC | [CRHMENZ—ASHAROBIE AL TR, —MHHEOREL OBE T
ERYTRE, BB, A, REIE, BR0BEH3VISHLOERCRIET,

o TP THOBEES CAEIEMS RO TSN, SAFADBEE, HEOEEICH

o EMTATARLUERTITIBEES X, BUFIRJICTHERICEEL, BUTHRIE
FRED MUYEEEIR THESRICHRDITI TSV, BT CLBEIRT I TIRUVENRTHI TS

THDMHERNELVCER L IFERL TSV, RS

(37 1T -RTHE DR EIR)

H

[

® BB T AT URLV CEEL), BRI, RFORRIRDES

o ERVBTIRSOEUMDE, BEEIENCTRABEIL THSToTUEAL, SABERT
LR, BEBOBNNBET.
RIEHDBERE, BRTITHCI-NOBHBICEZE T, Gi8, B[EEOEREICR
NES,

AxE =

2.2 \—Ro7{thk

<1y MIAREEEER >

B g iz Z1-Y73/hIW SU-X MELSEC iQ-R 3)—X
i JW-11N RX10
EISANEE/ETR | DC5~24V/AC100~240V(+10/-15%) 0.6A/15 4.8A/10E> AR 16 & 16 &
EARANEE AC100-120V, 50/60Hz AClOO'ézga/ “ig%/ ~15%)
o - &1 = 50/60Hz(+3Hz)
3. nggj 9 [CHEREM A DB 10mA(TYP AC100V 60Hz) 8.2mA(AC100V 60Hz)
o 8.4mA(TYP AC100V 50Hz) 6.8mMA(AC100V 50Hz)
(1) BEAPITIBES (BI5E) ZABR FioX 450mA 0-2ms X 200mA  1ms LRy

ZHFHITIOTEPZBEEIZEDT, 1 A—2AZyhpIzh 1 ENBLRDET,

® T 5 TIDNDR, BELBL a0, BB, RENE, 78, NROERRIBDE
o THTITIOT—AIHIERTIDTEFALRD, WOEHEESZOLBNTIZE,
T Y TIOADBERICBET

(RERFOTESEAE]

AxE =
o RREFEEIDEEL, FEEEEMELTHROTUZE,

EMC {EF - IEEEERAOHIE

FRMUEAITHIEENDRMISILTIE, 1996FNMSIMIERD1DTHIEMCIETBAD &
BEEANENCEFE IISNTOES . &, 1997FENSHMNETROLDTHBERBEIEDAD
BEUENICERIIFENTLEY.

EMCERBIMEBEEBCESL TVSEREENRHIEOE, REEBSEAE
TV, “CEN—9"2RRIBDUENHDET,

z

il

EUBRERFEEEE
EUlgRERFEEEE (X FeDEBDTT,
£1t4 : Mitsubishi Electric Europe B.V.
{¥ PR : Mitsubishi-Electric-Platz 1, 40882 Ratingen, Germany

1. BiE

ARZI7ING, =EEHERARS > AUZ1- TV OZHE7H T (ERNT-1JR11N13S)(CD
WCERBALIZED T,

BN, MELSEC iQ-RIN-ANDEHZAITOMNG, I4HHE-#EE - CPUIOI B ALINES -/ \WTF
XET RUAREDEREERT DI, WIMHRS—IHIybONZa7INESHRL, ERVEEE
FEOBREVELET .

(AC132V E—18%)

AC80V Bl _E/5mA Bl E

TMTHTIBRERTE g BE(g) ON &EJ£/ON &t AC80V/7mA (50Hz, 60Hz)
ERNT-1AR12F 1220y MY EHTITIEIES 780 - o AC30V U F/1.7mA UF
ERNT-1ARSF 8ROV ERTITIEER 545 OFF BFE/OFF & DYt (50Hz, 60Hz)
ERNT-1AR5F SA0Y D ZERTHITIEES 365 P 10kQ(60Hz) 12.2kQ(60Hz)

ATHIE-TZZ 12kQ(50Hz) 14.6kQ(50Hz)

(2) R=Z7HT4 (BI5E) 5 OFF—~ON %/i?fo%\;s (Ac1oé\3n51?):xz—,F60Hz)
MELSEC iQ-RIN—-ANR-R 1=y NZERTHITIBEE%, *Z7NNITRL TRHIEEN B5RS ONOFF 25ms T 20ms T
AJRELIRDET (AC100V) (AC100V 50Hz, 60Hz)
FelEUR—RT A TS ICHUS I BT DR S TN (M5 RS BERDE T, N BA 57mA

N o - PO 110mA(TYP. £ ON
BBACA-ZIZyh (*1~*3) HEEOR-ZT7I IV BT TEES 0T, BT R £ ON B5—>(25+2)mA ( )
SEICEDERBEIRN—RATH TH=ERL TGS, JESHR 8 R 1JE (2 [EliF) 16 1 I8

Par— PP SRENEGA T 20 mIRTE 18 S FE
N7 TH" - E=
~ ;’;jr" MELSEC IQ-RI-ZR-Z1=yh | ZMFITSEES | faxEe Eff o] S, MELSEC iQ-R SU—Z00my MERINERS 388 - BRI SIS CLARERLTC
g 12709k | 8anyk 5209h % (mm) d &,
R312B ERNT-1AR12F
ERNT-AQB38N 1 ERNT-1ARGF 480%240 970
R38B(*1) - (2)JW-12N — RX40C7 / RX70C4 DIEE
R38B(*1) ERNT-1AR8F —1—9554
ERNT-AQB35N R35B ERNT-1ARGF 382x240 795 _JVAV:/U—X _ N ERNT-1JR11N13SW5@“§ e
R612B ERNT-1AR12F i 55 o] o
ERNT-AQB68N 466x240 | 930 o o T8 T Xo1
R68B(*2) ERNT-1AR8F 182 = =
R68B(*2) ERNT-1ARSF = S0 T o Tor 05

ERNT-AQB65N RESB(*3) |ERNT-IARGF 352x240 | 790 Lz} oo Tes [ Tos 0

ERNT-AQBS58N R68B(*2) ERNT-1ARSF 411x240 | 870 sz o o[ T87 | oA TB7 | X06

ERNT-AQBS55N R65B(*3) |ERNT-1ARSF 297x240 | 655 758 S oo TCon L

TB10 0 o TB10 | 0B I TB10 | X09

TBIL 5 o TBil | 1B I TBIL | XOA

TB12 2B TB12 X0B

4. ZTMFHITIRRERE Tors oo e e I TR S

TB14 oo TB14 | 4B I TB14 | X0D

N _ _ . _ ) - — TB15 O O TB15 5B TB15 X0E

HAREERERIIBHEEN TRV SHIMHARCBAL TE, IREAICBR3BMELSEC iQ-R3—-X1ZyhD TBI6 5o TB16 | 6B [ I TB16 | XOF

I-HY-ZRZIFNEBRBUTIEEV, B8, EFHEEROMARNIMELSEC IQ-RIU-X1Zy o 1817 a e I 81 L con
HHREmBE S 3L MRLTIZEL, TBI8] T TB19 | 7%
TB20 TB20 | 7%

(BCHR DT =EEIR]

INT
= 9

® Wi, BLRIFERLE, »9 EmEaINEblc CETBRIL Ch BT CIeaL, 2R
KLV, BBV RROBREORNIBES.

o Hifdly, FSFEETH, BE, BEEATHAR, BIBTFRNBOHTEN
N—ZEH TR, I FENN—EHDRVE, BEOBNNGHET,

A xE B

ER

BEDIRRCRDET,
o TRFTHATHABLUIZYIAIC,
Lo NS,

o ZMVITHIOERE, LAYy bOARSLUIHTFE S 2HERUE ETIELIET
TEEV EARERBOLBIREERULD, REHEIBE, KK, MIEORREITRDE

o TMPHTIEUGIRS, BIMPHITIEELEUTIRS, WMFAEMLIRSE, RE
IWOEEE R THER(CREDTI TUIEV. RSO BVE, 1aiE, NX, RENE
ORECRDFY  RSEMHIBEDE, RSOERRMPHITIOWIRICLSET, 128, =2

IR AREDRMBPABBOELISERL T

08, SREMEQRREICRDET.

BRSNS, TarBmh' Ao TW\BIEEHERL T, T :1—‘3‘7_—5; ~ AT MELSECXiQ-R 7T
= P~ " T T IW S ” -2 aE == |
m & iR & £ e = 1TVNER (9) EREDER
: IW-11N 16 = XG0 @1 TFEVBIODAES, 8 /1 TE (2 BEE) —16 /1 JEABBRD, BHE
3 - - =) S = 1=PAN & NVZSER DA N
TARTHTHAAK . 1 ERNT-1JR11N13S JW-12N 16 /=1 RX70C4 155 “yhOIEDZDBEL TEREINTWIHA, BHROZENNELRDET,
JW-13S 16 52 RY20S6
= <J2ZyMiAREEEER>
i (1)IW-11N —RX10 D& Wt | —1-9554 N IW SU-X MELSEC iQ-R SU—X
Bt 1 —1-HF5(h _ JW-12N RX40C7 RX70C4
|2 WS-Z o |ERNT-LIRLINASSPERMRE (F5R/RAFRTEY (F5R/RAFATEY
< [ I F &S| 558 hFES| 554 e (DC/AC) RIS RIS
BRI 2EEAI(M3.5%6) L8 > Ter LT TBI [ X00 ’ LR LR
: [T82 | Toe L 1A o ol A 16 5 16 1% 16 1%
— TB3 MELSEC iQ-R
A7 _ B4 TB4 | 3A TB4 | X03 - ? DC12/24V DC5V
TBS TB5 [ 4A 185 | X04 - (DC10~26.4V) DC24V (DC4.25~6V)
T8 e o ERADEE "1 | acoav (ACI8~26.4V) | (DC20.4~28.8V) DC12v
2 . {iﬁ TB8 B8 7A TB8 X07 (50/60Hz) (DC10.2~14.4V)
T89 TB [COM Al— ———— T80 | X0 — o 8.4mA TYP. (DC/AC24V) 1.7mA TYP. (DC5V)
2.1 —sAE TB10 1810 | 08 I 1810 | X0 ERANER 4mA TYP. (DC12v) | 7-OMATYP.DC24V) |\ o TvP. (DC12V)
e = el VR T | TB> | X0B ON B/E/ON &t 10V/3mA 15V BLE/4mA BLE | 3.5V I E/ImA BLE
EEEEES 0~55C TB13 TB13 3B | I TB13 | X0C OFF &JE/OFF & 4.7V/1.5mA 8V LUF/2mA IR 1V BUF/0.1mA BUF
EEEIEDTIES -25~75T ITe14] L | e ATHLE=FR 2.9k TYP 3.3k0 2.3kQ
EREERE oo I TBi6 | 6B I TB16 | XOF N 0.1/0.2/0.4/0.6/1/ | 0.2/0.3/0.4/0.5/1/
RN 5~95 %R;;i"ﬁ“ﬁ’;g%f_ S U3 TBi7 | 78 T 517 | oM s | OFF2ON | 25ms BUR(DC12/24V) | o/16/50/70ms BT | 5/10/20/70ms BUF
ERER | ENRE HEREE TB18 1818 | COM.B TBI8 | 7+ B N 0.35/0.4/0.5/0.7/1/ | 0.41/0.5/0.6/0.7/1/
NSB  (MFEEIEEIN S o a2l = {S.omm] y vy, 7 I R ONZOFF | 25msXF(DC12/24Y) | 5/10/20/70ms BUF | 5/10/20/70ms BT
TS 3502, HdHE 185'8;(2 9.8m/s? - |&Fm10mE — —_—_— BA 57mA 110mA 100mA
IEC 61131-2] AR RS n £ ON BF—>(25+2n)mA (TYP.£55 ON) (TYP.£55 ON)
CEAS  |EEmniEs 5~8.4Hz - 1.75mm - ~ - ~
GBS EFEEREIN TS 2 _ - JesR 8 & 1 JEX(2 [R) 16 S 1JE> 16 B 1 JE
BIBE | (Sopy |49M/ST| - —I' = SEEGE T 20 BIHTE 18 MRTE 18 ST A
JI5 B 3502, IEC 6113}%@%&%%\%3@/ s, XVZEB IS @ 1 JE2HRDOK[EN, 8 R/1IE> (2[EEE) —16 =R/ 1 IE LR, BT tx0[ B, MELSEC IQ-R SU—X01-y MEBIMERT 1S SROMFEEET L aRERL T
FEs 1 0~2000m ZyhOIEVEDBL TUERSN TV EA(, BEROZENMUELRNET, FZ&.
BaEii FIHEEA *2 *1: ERANEEE AC24V THEALTWSHAI, DC12V F:ld DC24V [(EEI2REBNHIET .
A=K7 =3 L
h7dy  *¥3 F
TERE 4 2

*1: BES0MOAKEM E(CHEURIR TRAFRMRFLRV TS,

*2 BTITHE, BBEORRTY. REBENULS0 Typel IP20 LA EOBAICEREL,
[—RgfEAR I [CEEEL CVSIRIRTEAL TKEaL,

*3 1 TN ARECEBRNSBAOHIREREB(CVZ2ETO, ECORBANCHETRENTWSIL
ZEEL VBN ERLETD,
HFIVIE, EERMHSIEEESNIMEELRECERLEY.

*4 . ZOMERMERENZRIECE I EEBHMBOREES T RIEIRCY.
ERE 2 (3, IFEBEOBFRUNELELEEA. L, BRNDEECIOTRNREE
WHECDSBRIE T,



(3)IW-13S —>RY20S6 DiHE
Z1-973 b

WI-Z ERNT-1JR11N13SPI#BER#RE
WEa eS| Eat iy Bs] =5%
TBL TB1 0A BL | YOO
TB2 TB2 1A B2 | voi
B3] TB3 2A B3 | Y02 | MELSEC iQ-R
T84 B4 3A B4 | Y03 -2
TB5] TBS A TB5 | Y04 WEE
(TB6 ]| TB6 5A TB6 | Y05 TB1]
871 TB7 6A TB7 | Y06 TB3 |
TB8] TB8 7A TB8 | Y07 TBS |
B9 TB9 [COM Al— ———— 160 | V0§ IB7 |
[TB10| TBIO | 0B I TBIO | Y09 TBY |
[TB11| TBIL | 1B I TBIl | YOA B1i|
TB1Z| TB12 | 2B I TB12 | YOB B13|
TB13| BI3 | 3B I Bi3 | YOC B1i5
TB14] Bl4 | 4B I Bi4 | YOD B17
[TB15| B15 5B T BI5 | YOE
[TB1g| B. 6B I B16 | YOF
[TB17| TB17 | 7B I TB17 | COM
[TB1g| TB18 | COM_B TBI8 | 7+
[TB19| TB19 | 7+
[TB20| TB20 | 7+

AoiR EDIER |

BB 1 e mrnosun, 84/1 36 QER) <1681 TEABSD, B
F1=yNOTE EDHL TEMNTLSBAE, RROEENUBLANET.

<oy MERREEEER >

W& | —1 9751 IW SU-X MELSEC QR SU—X
IW-135 RY2056

iz (N5APYIH) (N5APYIHER)

EhRE 165 l6m

e AC100~240V ACL00~240V(+10%/-15%

EHRARRE (50/60Hz) 50/60H§(13Hz) :

. M1 m 0.6A/1

BARRRR 4A/{ JEY 4.80/ { JE
AC24V/100mA

B\EEER 10mA AC100V/25mA
AC240V/25mA

BATABR — 20A 1 HAOLEE

1.5mA BIF(AC120V) 1.5mA BUF(120V 60Hz &)

OFF B¥RRER

3mA BUF(AC240V) 3mA BUF(240V 60Hz K¥)
ON BEABERT 2VELF(2A) 1.5V BUF (B 0.6A 1)
. OFF—ON ims UF 1ms+0.5 YA LT
B | ONOFF BRI +1ms T 2;%;5”};?%%
Yoo CR7TI—IIURS CRITUN
o x A AU (GBI 1 et KO

(1 18/3E>) FEiEE)

PEEET - oﬁ? j(ﬁz-r;”:’l*sn)m . 280mA(TYP. 25 ON)
JEEHR 8 s 1 JEV(2 @) 16 m 1 JE>
REREAT 20 SETE 18 ST A

txo[ BB, MELSEC iQ-R -1y MEEIEGT 1SS  SBEOEEEE T LR
LTI,

5. RELHE

5.1 B4R\ EDFEEIR
(1) BUS, EERMEERER, B9SATATHEALTVS/MEMEEERE2ARERTL
THBATOTCREW, DABEHILIRE, BRIV SRROEEDENISHDET .
(2) BEREIHFCHNDNTIEN, REBFULEERBFORRICRDET,
(3) EMTHTHIOIR, BUERUBVTZE, t08, 8[8ME, s, NKEORRIC

BhEY,
(4) ZR7ITHIOEEE I FEIZASRVTIEE W SRTLDRENE, HIEORE
[CIADET,

(5) BRTITISLVEMT R, BFHRSICTRERCEEL, BYHIRSEREDN S
OSBRI TR TRV, ROOFFINDBIVE, B TICLIEHmY
ATIBLUVEMTEOBIEDRRCRDET , RI%FFDBEDE, 12, TIRTITS,
BT EHLUPMELSEC iQ-RIV-XI1-vhOHEICLDTET, B8, SHFOR
RIxDFET

(6) ZHTHTHBLUMELSEC iQ-RIN—XIZvAIC, tI#H0BRIZREDEYIN
ASRBVWRSICERUTIZEW, XK, t00E, SREWEFORRCRDET,

(7) BR7ITIBLUBYTEEZ T IERD, BOVEREZS5IIDLRVEIICL TS
W, IEIBDRER(CRDFET .

(8) BMTATHIBRAICTHERL TS,

5.2 EALOEEEE

1HE A EOFEEIER

Iy METENNSRD (33.5mm—27.8mm) FERERFEEN/NERDET D
T, B LOMESRIBETT,

= N MELSEC iQR
IWSU-X SU-X

=)
::] I:>
oy

i

33.5 27.8

BYTEFENAREROEFS O TEYNS _LORERHWETT,

Z1-H9751h SW-X
JWS)-X

UZ1-7ILY-)b

7| I

a

(.
L <t
7 i
\fc; ]
(.
/f (.
7T
tLP
110 | 1849 |
(173.1)
UP
74.9mm
(63.1mm)

( AE, R=2T7ITI=IERICRSBVEE,
5.3 REBERER

MELSEC iQ-R3—ZXDI ZE(CHEN VeI 1ZSRUTIZEV,
5.4 1ZybMERORCHR

ZHTHTINDMHEEIR(E UL61010-2-201 @ SELV/PELV, Class 2 ([GBE&URT
RIVF—HIPREIEZEAL TUIZE,

6. ZEPOBIREETIITTE

MELSEC iQ-R¥U-X
AN=21=yh e
(BBT7ITIANIE)

T EEERS M3.5%6
(ER7HITHASE)

M3x30

MELSEC iQ-R3U-X
HHRIZY

ZRPHTHEE BB RS
M4x8(3577)
(BRTITIEERCATR)

ZHTHTH

ERTHTT TSRS
M3x45 BT AROIRS
M3

6.1 Hx{H3753E

@’332}527’9‘7’9IEIE.‘:T’EN—XWJT’JBLJ((;%Uﬁﬂ&%l; HEOZHT I TIEESEUT
T (M4x8) TEIFEL T, (M4 FE R 147

MELSEC iQ-R3—XR—X1ZYMIMELSEC iQ-RIN—ZAIHRIZy ME U<
&\, £ZMELSEC iQ-RIN—-ZTMWRIZY NV TV ZImTFEZ, inFaEUtiIRS
(EF24PR) ZEEHTILTIZEL,

| MELSEC iQ-RIU-THHRIZvhD
I FAET RS
(ETF25Pm)

{4 &%#MELSEC iQ-RIV—XHHRI-YNCEUTEEIERS (M3.5x6(ZHRT7HTH
[CA318)) TRIEL TEEW,. (ETF24FR)

@ RS0 LI 9T TR L TR,

@ IRPHTIEUS RS (M3 x30) CEIRPH TIZEEL TUZEL, (25F)

RIERSIBRIC, ZEHRPHTINMELSEC iQ-RIN—-XXHRITyY MEERICE
BEINTUVBTEEREERL TUZEV IFVLREE DRV REE TR D2 RS 135, &
7 TIRSIRSBLUEUT EOBIEORRIBDET

@ T T T EBEUFI RS (M3 x45) T T T2 EEL TUIZEW, (14F7)

@ BRFHTIN_1- 9754 WS- THFERHEFEETHRI(M3)ICTEEL K
Z&W, (ETF25FR)
6.2 f{ILY
BRI, FEROMREMNLITREDIIBLICL THZE W, #3 MLIDELE TRV
ald, BT, 5=, #&08, RBFORERICRDET,

0 @mefZrns ]

TEAICBRLELTE, MUTFORBRIEAT IRV
EET LIEBLBRNLVLET.

SRAERAIEA [l B LRSTEC B

SRS (RSERA R P (C R (C A R D TR AT (O SRR 1R
it (AT HETISIE 1EFUET) MRELLES, &
HESEW EFVWERWARSEEZEL TOHRMVELE,
EEHTHRZERESE TVEEET,

SRS ERAEHA R

HROMEREAME, SERICTIMAKEIETIE
TEBFAICHIA R 1 FRCSETOREEET.

REL, SHRRtEZoRBRRzRR 6,780
T, BiEN5185 AZMEMRIIARMO LRESHTVRE
EES

FIASIE ROMERIEAARE, ZEFIORIINMZE
ATRMBLEHVEE A

w RS RITEE

ERIRER, ERAESLUERRERIN
&, 1-Y-Z3Z17)l, BRAEIEIA
SN, ERBERBECHOLIERBRET
TOBBEICIRESR TVLEERT,

AU

AEPIHEOBEEIEH
(1) S EECTRRAEREZZHII BN TS IR
$, ZORRMOEERILE 7 FHTY.
AERIEICRILELTE, BRFTERRICTEBVLL
XM
(QEEFILZORRMHE HARDEY) Tzl
Ao

HRIBK, ZRIBRBINORIESEE OB

ERE RO 2RINT, BHOTECRIZ N
TERVBHNSLECIBE, HHORROMECERT
IEBERTOKRIER, @EFR, SHOoFROBEL
BINTHBIOBBENSLEUIEE, TIRIEE, B
1, Lt RRUSAOBESLUZOMOER (IR
FEONTE, BHEEEEZAVNRET.

R EROZEE
h90Y, =T NELCIEIENCR BN

TWBHERIE, BETRUICEENZHBENHD
FINT, HHNUHTRMBEZEN,

ESIERiT b bl VI il
ZIR7H THE EERTIRS (M4 x8) 1.39~1.89N'm
BIEBERS(M3.5%6) 0.68~0.92N-m
ZHTATIEHIRS (M3 % 30)
" 0.43~0.57N-m
ZHTATHTEPET I3RS (M3x45)
IHFEEUTIRI(M3) 0.5~0.6N-m
7. SRs~1iEE
BT : mm
T TH BfdE
(@ | ®
© ©
o
a
| ()
@ <
o
~ 1 i N
25.7
L@ bl R
9 qL=# ©ce
= 18.9
a
—
<
27.4.
e

AGRBAEO—EPEIREPE LRI, VBB CHIRIRE(JERII BTERERBIILET .
©2018 MITSUBISHI ELECTRIC ENGINEERING COMPANY LIMITED ALL RIGHTS RESERVED

MELSEC. MELSEC iQ-R @=ZBHMHASHOAARNCHII2EREFETI.

ERNT (= ZEBHI> STV IRASHOBARICHII 3 EREETY.

— e S 1B o A
EERIEL T102-0073 FREBTFRERABAL1-13-5 (L1-UyIABEL)
TEL (03) 3288-1103 FAX (03) 3288-1575
HAAEESH T102-0073 FEFHTFRERAEALL-13-5 (E1-UyIABEL)
(RSB ) TEL (03) 3288-1743 FAX (03) 3288-1575
REAEES T T450-0002 #EETHPHELIR2-45-7 (HRELLF(>Y)
(- JEpEHHXIBY) TEL (052) 565-3435 FAX (052) 541-2558
AEAEHESZT T530-0003 AMRAILEEE2-2-2 GAHKESBLIL)
GE#RIE L) TEL (06) 6347-2926 FAX (06) 6347-2983
hUEE T730-0037 LEHHRXHE7-32 (Zyt/LBLL)
(- EXIEY) TEL (082) 248-5390 FAX (082) 248-5391
FUNZIE T810-0001 {EMMRREXKML-12-14 (HESEDLL)
(FuitbXiB) TEL (092) 721-2202 FAX (092) 721-2109
BifisEVant
ZEEBEM

Btrgm— > y—
TEL.0568-36-2068 FAX.0568-36-2045

{4,9:00~12:00, 13:00~17:00 AlE~&E (1 -B-55H, B0 BB FRELOKBERESSHE)
COEDRIMIE20204 7 AOFATTT. 58, BEDBUHHREZES BTLNBOET DT TR,

2020 & 7 BFRk
50CM-D180386-B



